

教育部官方网站公布明年普通高校招生全国统一考试时间

# 明年碰上端午 高考如期举行

本报讯 (记者 王蔚)前天,本报一则《明年高考恰逢端午,谁“让路”?》的报道,引起了广大考生及家长和毕业班教师的关注,并引发了明年高考是否会更改日期的各种猜测。记者今天从教育部门了解到,明年上海秋季高考将如期安排在6月7日至9日间举行。

昨天,教育部在其网站正式公

布了2008年普通高等学校招生全国统一考试时间,具体考试科目时间安排为:6月7日上午考语文,下午考数学;6月8日上午考文科综合/理科综合,下午考外语。包括上海在内的个别省份因高考科目设置有所不同,考试时间将延长至6月9日。

教育部新闻发言人王旭明表

示,高考在假期内举行对考生有利有弊。高考在端午节假期内举行,从交通来看,便于家长有更充足的时间服务考生,不过,从考生心理等综合因素看,假期容易让人产生放松或是松懈的感觉,有不利于备考的因素。上海市教育考试院有关负责人也表示,上海已接到教育部的通知,高考时间不会改变,为了确保高

考顺利举行,上海教育系统的相关工作人员会为高考全体加班。

记者还采访了一些历年用作高考考场的中学,主考官们均表示,在公众假日举行考试,对缓解考场外的交通、便于考生赶考会是十分有利的,特别是不会影响设考场的中学里其他年级的正常教学工作。

本报讯 (记者 王蔚)由杨浦区政府和上海远程教育集团主办的2007教育服务业发展论坛,昨天在上海教育科技服务园区内举行。会议透露,上海每年在非学历教育上的投入约200亿元,其中仅外语培训一项就有十多亿元,一年中参加各类培训的已经超过400万人次,预示着教育服务业的发展空间十分巨大。

近年来外资和民间资本进入教育服务业,据统计,由教育行政部门审批的民办学院、学校约有1500多所,由劳动保障部门审批的培训中心约有900多所,由人事部门审批的办学机构约有300家,由科技部门审批的培训机构约100多家,由工商行政部门审批的教育类公司也有5000家。教育服务行业从过去政府主办的单一模式,逐步转向市场的多元化和形式的多样化。

## “生育关怀行动” 在沪开班培训

本报讯 在全国建立25个试点并取得初步经验后,以对有困难的计划生育家庭进行关怀和帮助为重点的“生育关怀行动”将全面推开。今天上午,中国计生协会主办的全国生育关怀行动试点工作培训班在本市开班。

上海在过去的一年中相继推出结合本地特色的生育关怀项目,逐步建立了与社会保险、社会救助、社会福利和慈善事业等社会大保障体系有机衔接的计划生育社会保障机制。(方人)

## 3500名医务工作者 获赠阅《文汇报》

本报讯 信谊制药总厂日前出资捐助100万元,和文汇报社合作,向本市3500名医务工作者赠阅2008年全年《文汇报》。自2004年起,文汇报社与信谊制药总厂连年合作,向医务工作者赠阅《文汇报》,累计21000万份。(马丹)

本报讯 (首席记者 施捷)市一医院与宝山、市六医院与奉贤、中山医院与青浦、华山医院与金山、瑞金医院与松江、仁济医院与嘉定、新华医院与崇明、长海医院与浦东、长征医院与闵行、曙光医院与南汇——只需用一张如此简单明了的“签约挂钩图”,便可以将上海市区10家综合性大医院对口支援农村、全力服务农民的情形,描述得非常清晰。

与此同时,经过“九五”“十五”期间的努力,本市10个郊区(县)中,已有浦东新区、宝山区、金山区、闵行区和松江区等5个郊区设置有三级医院或三级医院分院。而其余5个郊区(县)的区域医疗中心(即区中心医院、区中医医院等区级医

# 市级医院紧密挂钩郊区医院 委派专家挂帅主持重要科室

院),也已全部纳入对口市级大医院的集团管理或实行委托管理,这些医院的院长和内科、外科、妇科、儿科等重要科室主任,全部由市级医院委派专家担任。

市卫生局今天提供的最新统计显示,在市一医院等10家市级综合性医院与10个郊区(县)“全覆盖”建立对口支援协作关系的同时,岳阳、曙光、龙华、市中医医院等4家市级

中医医院,也与崇明、奉贤、松江、宝山等地区的中医机构签约协作,开展全方位、多领域的医疗支农工作。而根据市卫生局有关“三级医院必须至少与一个郊区(县)建立对口支援关系”的要求,本市30余家市级医院分别从人才培养、学科建设、医疗设备援助等方面,向郊区(县)医疗机构伸出了援助之手。

另据介绍,上海近年来还积极

为农村及边远地区医疗卫生单位吸引、留住人才建立“绿色通道”。本市医务人员申报副高级职称前,被要求必须到农村和城市初级医疗机构工作6个月,10年来,共有近4000名医生下乡参加了支农工作。目前,凡医科类非上海生源高校应届毕业生被本市农村及边远地区医疗卫生单位录用,可照顾加分,优先解决户籍问题。

## 早期胃癌手术疗效 腹腔镜优于传统开腹

本报讯 (通讯员 汪敏)瑞金医院上海市微创外科临床医学中心胃癌组在过去3年间,分别对68例早期胃癌两类手术(其中腹腔镜手术31例,传统开腹手术37例)治疗进行对照性研究,结果显示,手术时间、术后并发症发生率两者无明显差异,而在术中出血量、术后肠道功能恢复时间等方面,腹腔镜手术明显优于传统开腹手术。

“腹腔镜胃癌根治术是治疗早期胃癌安全、可行、微创、有效的方法。”中华医学学会外科分会腹腔镜与内镜外科学组组长、市微创外科医学诊治中心主任郑民华教授介绍说,自1994年Kitano开展首例腹腔镜辅助远端胃切术以来,腹腔镜胃肿瘤手术在亚洲得到了蓬勃发展,越来越多胃肿瘤患者接受了腹腔镜外科手术。而针对不同部位、性质的肿瘤,手术种类也日趋多样,并取得了良好的疗效。



## 营销大赛 学用结合

一场别开生面的大学生市场营销大赛昨天在五角场环岛的“又一城”举行,来自上海财经大学的各支参赛队通过营销策划,摆摊销售各自的商品。评委根据每个参赛队的现场设计、现场礼仪、人气比拼、销售额等打分,最终评出大赛冠、亚、季军。这是大学生将课堂上学到的专业知识与社会实践相结合的一种新尝试。

图为大学生参赛队各显神通,设计出了充满个性创意的时尚海报

杨建正 摄影报道

新华网网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



# 热烈祝贺东岳集团 香港主板成功上市

(股票代号:0189)

- 全球规模最大的绿色环保制冷剂研发生产企业之一
- 全球规模最大的聚四氟乙烯高分子材料研发生产企业之一